

Дети дошкольного возраста по своей природе – пытливые исследователи окружающего мира. Очень полезно не сообщать знания в готовом виде, а помочь ребенку получить их самостоятельно, поставив небольшой опыт.

Проведя опрос родителей на тему: «Детское экспериментирование в семье», опрос выявил, что многие родители считают, что проще ответить на детский вопрос, или просто отмахнуться, чем заниматься наблюдением или экспериментом.

Таким образом мы решили вовлечь родителей в экспериментальную деятельность, заинтересовать их, дать необходимые знания с целью проведения экспериментальной деятельности в домашних условиях.

Мастер-класс, проведённый воспитателем Помазенковой И.А. в лаборатории нашего детского сада позволил родителям и детям приблизиться к рукотворным чудесам. Этот удивительный мир экспериментов! Смешивая разные вещества, краски, жидкости можно получить бушующий вулкан и космический дождь, разноцветный салют и красочный фейерверк. Подобные практические занятия полезны родителям для того, чтобы поддержать стремление детей исследовать все и вся, для расширения их представлений об окружающем мире, для интеллектуального и творческого развития ребёнка. Эти опыты можно проводить дома, так как они просты и не требуют какой-либо специальной подготовки.

Опыты чем-то напоминают ребятам фокусы, они не обычны, а главное – дети проделывают их сами.